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Milí spoluobčané, 
prázdniny skončily a začíná nový školní rok. Nevím jak vám, ale mně léto 
uběhlo docela rychle. Ano, končí doba dovolených, ale vzpomínky jsou ještě 
čerstvé. Užili jsme si tropické dny i noci i chladnější období. Před námi je měsíc 
září, který má jistě své kouzlo. A to nejen v tom, že na jeho konci začne podzim. 
V Malenicích tento měsíc začneme již tradičním vinobraním a skončíme Sva-
továclavskou poutí a také tradiční drakyjádou. 
Přeji všem příjemné babí léto a dětem úspěšný start ve škole JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v září oslaví jubilea 

 
paní Zdeňka Dolanská 

paní Marie Gloserová 

pan Bohumil Lhoták 

pan Ladislav Nárovec 

paní Ludmila Sládková 

pan Miroslav Unger 

 

Zprávy z obce 

Pozor, změna: svoz komunálního odpadu: čtvrtek 4. a 18. září. 
 

Čeká vás jubileum? Dejte nám vědět (se souhlasem oslavence) 

Milí občané, v naší obci si vážíme dlouholetých manželských svazků i životních 

milníků. Pokud vás nebo vaše blízké tedy čeká významné životní jubileum – napří-

klad zlatá svatba (50 let manželství), diamantová svatba (60 let manželství) atd., 

rádi za obec přijdeme oslavencům osobně poblahopřát. 

Je ale důležité, aby s takovou návštěvou oslavenci souhlasili. Pokud tedy víte o ně-

kom, kdo by si přání od obce zasloužil, ale sám by se možná nepřihlásil, můžete 

nás na to upozornit – samozřejmě až po domluvě s daným člověkem. 

Přihlásit sebe nebo své blízké můžete přímo na obecním úřadě, telefonicky nebo  

e-mailem. 

Budeme rádi, když společně udržíme tradici přání k významným výročím. 
 



V nejbližších dnech bude ukončeno zapojení obce do systému MUNIPOLIS. 

MUNIPOLIS je informační služba na webu mobilnirozhlas.cz, prostřednictvím 

které mohli registrovaní uživatelé dostávat na svůj telefon nebo e-mail zprávy 

o dění v obci – například upozornění na odstávky vody, svoz odpadu, pozvánky na 

akce nebo varovné zprávy při mimořádných událostech. 

Hlavním důvodem ukončení využívání tohoto systému je nízký počet registrova-

ných uživatelů a zpoplatnění služby. 

Současně probíhá tvorba nových webových stránek obce Malenice i mobilní apli-

kace, které přinesou nové možnosti informování občanů a změnu způsobu regis-

trace. O všech novinkách vás budeme včas informovat. 
 

Ovocné stromy na obecních pozemcích – podělme se 

Milí občané, na obecních pozemcích roste několik ovocných stromů, které jsou tu 

pro nás všechny. Ovoce z nich si může každý volně natrhat pro vlastní potřebu a 

jsme rádi, že o ně máte zájem a využíváte jejich plody. V poslední době se ale 

stává, že jsou některé stromy kompletně otrhány jedním člověkem, a na ostatní už 

nezbývá. A to je škoda. 

Rádi bychom tedy požádali o vzájemnou ohleduplnost – aby si mohl každý, kdo 

přijde, něco odnést. Pojďme se o úrodu podělit, tak aby z ní měl radost každý, kdo 

se zastaví. Zároveň vás prosíme o šetrné trhání ovoce, aby se zbytečně nelámaly 

větve a stromy nám dělaly radost i v dalších letech. 
 

V úterý 2. 9. bude pan František Regál v obci Malenice provádět 

kominické práce (čištění, kontroly a revize komínů). 

Pokud máte o tento termín zájem, rezervujte si jej na telefonu 605 268 121, popř. 

nahlaste svůj kontakt v kanceláři obce Malenice. 
 

 

Název neinvestičního projektu: „Obec Malenice – Vítání občánků“ 

„Tento projekt je spolufinancován Jihočeským krajem.“ 
Smlouva o poskytnutí dotace SDO/OSOV/158/25 

 

Dotační program:   Podpora narozených dětí z Jihočeského kraje 
 

Celkové způsobilé náklady:  140 000,00 Kč 
Dotace:      70 000,00 Kč 
Spoluúčast obce Malenice:   70 000,00 Kč 
 

Realizace projektu:  2025–2027 
 

Realizátor projektu:  Obec Malenice, Na Návsi 95, 387 06 Malenice 
    IČO: 00251461 



Zpráva ze školy 
Medailonky vyučujících 

Jan Svozil: Od září přebírám vedení školy a školky v Malenicích. Věnuji se výuce 

angličtiny a přírodovědných předmětů. Věřím, že učení má smysl, když je krea-

tivní, propojené s každodenním životem a postavené na respektu a podpoře. Chci, 

aby se děti ve škole cítily dobře, měly kamarády, zůstaly zvědavé a zapojovaly se 

do projektů, které propojí školu s životem obce. Jsem tatínkem malého syna, ve 

volném čase rád trávím čas s rodinou a přáteli, poslouchám hudbu, chodím do pří-

rody a občas si odpočinu u videohry nebo seriálu. 

Kateřina Drabešová Šartnerová: Od září budu třídní učitelkou našich prvňáčků. 

Již od mala jsem věděla, že budu pracovat s dětmi. Nejvíce pracovních zkušeností 

jsem získala v malotřídkách, které se staly mou srdeční záležitostí. Ráda se učím 

novým věcem a nechávám se inspirovat samotnými dětmi, protože nás mohou 

mnohému naučit. Podporuji tvořivost a učení hrou. Jsem maminkou dvou holčiček 

a ve volném čase se věnuji turistice, jízdě na kole, cestování, čtení knih a hudbě. 

Lenka Glückseligová: V malenické škole působím už 33 let a učitelství mě stále 

naplňuje. Mám ráda přírodu, cestování, jízdu na kole, hudbu, knihy a moře. Nej-

více si cením chvil strávených s rodinou. 

Denisa Matoušková: Učím dva roky, a to na prvním i druhém stupni základní 

školy. Od střední školy se věnuji práci s dětmi, především v hasičském sboru, kde 

působím i dnes. Kromě učení se zajímám o hudbu, tanec a požární sport. S malo-

třídní školou zatím mnoho zkušeností nemám, ale beru to jako výzvu a na práci 

v Malenicích se velmi těším. 

Z obecní kroniky 
17. 8. 1885 postihlo obec velké neštěstí. Byl krásný den a zdejší se odebrali na vý-

roční trh do Volyně. Ve vesnici zůstala hrstka lidí, spíše děti a starší lidé. 

Ve 13:30 se rozšířilo, že v Malenicích hoří. Lidé z Malenic se spěchali podívat, zda 

je zpráva pravdivá, za kopec města a spatřili obrovský dým. Z cihelny se valil oheň 

a tamní běželi ke svým domovům, aby se ujistili, že jejich dům pořád stojí, jestli 

jejich úroda nehoří a hlavně jestli jsou jejich rodiny v pořádku. Vítr byl ohromný a 

utíkajícího lidu přibývalo, když v tom spatřili Zámostí – všechny domy byly na 

prach – domy Nových č. 11, Čejků č. 4, Tlapů č. 3, škola a kostel. 

Škola č. 2, celá ze dřeva, se přeměnila na prach i s celým vybavením  nábytkem a 

zvířaty. Celá učitelova rodina odešla na trh a zbyla jen služka, která v tu dobu ode-

šla na pole. Pohled na hořící školu s kostelem byl škaredý, ale nikdo oheň nehasil, 

protože všichni chránili svůj vlastní majetek. Než se lidé ze Zámostí vrátili z trhu, 

oheň vše pohltil. Při požáru zahynuly 4 krávy, 57 ovcí a 6 prasat. 
Učitel s rodinou se odstěhoval do č. 45 k Šafránům (dnes Přílepků) a zbylé věci 

byly odneseny na faru. Jeden zvon praskl a druhý se rozbil. 

10. 9. 1885 přijel okresní hejtman s inženýrem, aby zjistili stav budovy školy. Ver-

dikt byl, že budova není v dobrém stavu, nemá pořádný základ, je vlhká, není k ní 

dobrý přístup a místo k rozšíření. Po uvážení se našla dvě místa, která mohla být 
 



brána za kandidáty na novou školu – dům č. 31(dnešní škola) a místo sádek. Školní 

rada si měla vybrat jedno z těchto míst za účelem postavení nové školy do čtrnácti 

dní. Po předložení náčrtů okresním inženýrem si rada vybrala čp. 31 k přestavbě, 

jelikož rozpočet byl nižší – 6 000 zl za přestavění a 11 000 za novou budovu. 

Školní rada zakoupila dům č. 31 od Václava Paucha za 2 800 zl. A hned se obje-

vily překážky. Lčovičtí občané podali protest o koupi, že může škola státi na místě 

staré školy. A když škola bude na novém místě, tak budou děti chodit do Čkyně. 

Při jednání o koupi byli i zástupci školní rady Martin Havrda mlynář, František 

Kouba z Lčovic č. 14. Hlavní důvod byl, že tato nová škola bude dál. 

Zpráva z KIS Malenice 
V sobotu 23. 8. proběhla v Malenicích tradiční slavnost Staročeská konopická, 

která přilákala místní obyvatele i návštěvníky z okolí. Akce se nesla v duchu 

folkloru a lidových tradic, nechyběl průvod v krojích, hudba ani bohatý dopro-

vodný program. 

Tato událost byla podpořena Jihočeským krajem v rámci dotačního programu „Vy-

užití přírodního a kulturního dědictví kraje k rozvoji cestovního ruchu – Folklor a 

tradiční lidová kultura“. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci konopické podíleli, a těšíme se na 

setkání při dalších akcích v Malenicích. 

Na co se můžeme těšit v září 
Vážení přátelé 60+, srdečně Vás zveme na přátelské posezení do hospůdky 

Na Zámostí v úterý 2. 9. od 17:00. Dáša a Pavel 
 

Obecní knihovna Malenice zve 3. 9. od 17:00 do literární kavárničky na faře na 

veselé povídání s Romanem Kozákem. Český železničář, milovník Šumavy a spi-

sovatel bude vyprávět o Šumavě, železnici a knížkách. 
 

Spolek malenických rybářů a přátel přírody zve v sobotu 6. 9. od 15:00 na parket 

Na Zámostí na tradiční Malenické vinobraní. 

K poslechu zahrají Šumaváci a Šarže 54. Víno a burčák zajistí Vinařství Hlaváčovi 

a občerstvení rybáři. Vstupné 150 Kč. 
 

Maleničtí rybáři chystají na září na Straňovickém rybníce 

rybářské závody pro děti. Sledujte plakáty. 
 

V neděli 28. 9. od 11:30 se koná Svatováclavská pouť 

u kaple sv. Václava na Hůrce. 
 

V neděli 28. 9. od 14:00 proběhne na Hůrce tradiční Drakyjáda. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


